

一周新闻

桐庐富春高级中学举行2017届高三成人仪式

“十八岁,点亮理想的灯,扬起责任的帆。十八岁,让我们用感恩铺就生命的旅程。感恩父母,他们以毫无怨言的奉献撑起我们自由成长的天空;感恩老师,他们以谆谆教诲明媚了我们人生的春天;感恩友人,在最美好的年华里,他们与我们携手同行。”

日前,富春高中谢娟芳校长深情而庄严的祝福,拉开富春高中2017届高三成人礼的帷幕。随后尊敬的“正宾”李伯升书记为加冠者、及笄者赐字并献上美好的祝愿。随后冠者、笄者拜大成至圣先师——孔子,拜父母,

拜正宾,拜宾客,以此宣告他们传承华夏文明与勇担时代使命的决心。

活动仪式上,虞立军副校长代表学校为高三学子送上《中华人民共和国宪法》,以此使同学们铭记公民的权利、义务与责任。

接下来,各班学子与班主任、任课老师、家长一起,以班级跑操的形式穿越成人门。整齐的步伐,团结的口号,再一次把学生、父母、老师的心凝聚在一起。该环节的设计旨在体现“家校合力,并肩前行,共育英才”的美好寓意。

方向东 吴燕萍



桐庐供电公司获2016年浙江省用户满意企业

12月16日,浙江省质量协会发来表彰文件,国网浙江桐庐县供电公司被评为“2016年浙江省用户满意企业”称号,这是该公司第三次获此殊荣。

多年来,供电公司始终秉承“始于客户需求,终于客户满意”的服务承诺,塑文化、强队伍、铸品质,以提高客户满意度为目标,积极推进和实施客户“满意工程”,对内强化管理、苦练内功,对外完善监督机制、提高质量,不断追求服务理念真诚、服务内容规范、服务品牌形象、服务品质一流的优质服务更高境界。一是打造品牌服务,推出了“阿斌电力服务队”、“优化用电建议书”和“流动服务车”等系列服务措施,最大限度地满足了不同客户群体的用电需求。二是打造亲情服务,固化服务标准,

推行“礼仪操”,开展“准军事化”,展现服务人员“精气神”,常年开展“优质服务四进”活动,拉近企业与社会沟通距离。三是打造管家服务,增加POS机、自助终端、支付宝、公众号等电子缴费通道的分布,拓展缴费渠道;推行电费电子账单,提供便捷服务。四是打造监督服务,构建内外服务监督体系,广开言路,多纳谏言,虚心接受社会监督与批评,常态开展“满意基层站所”建设,多个基层站所在系统内外被评为示范站所和先进站所。

据悉,此次评比活动是由浙江省质量协会组织发起,旨在通过第三方机构开展市场调查、满意度测评、用户评价等,广泛收集用户意见,以指标及数据评价企业服务,推动企业提高服务质量,提高用户满意度。

汪永红

桐庐县财政完成展位补助大力支持企业开拓市场

近日,桐庐县财政完成对全县155家企业2014年度展位补助的兑现,涉及医疗器械、贸易、机械、制笔等多个企业,合计补助金额9845156元。

近年来,我县陆续出台《桐庐县人民政府关于加快工业经济转型升级的若干意见》、《关于促进开放型经济发展若干政策的通知》等多项政策。其中,企业参加重点境内外展会,每个展位补助70%(最高不超过3万元/个);参加其他境内外展会,每个展位补助50%(最高不超过2万元/个);同时参加上述两类展会的,每家企业全年补助最高不超过30万元。县财政每年安排一定数额资金作为开拓市场专项经费,用于组织落实工业企业外出参展。

李翰晖

土机械,也能发挥大作用

近日,位于桐庐县江南镇莲塘村的兴隆农机专业合作社,请来了萧山区的种粮承包大户陈达传和他的自制“铁牛”——双犁开沟机,助推小麦播种进度。该机一犁开双沟,45分钟完成7亩麦田的开沟任务,效率是普通开沟机的3倍以上。

“那台大型拖拉机拖着的开沟机挺特别,左右共有2个开沟机,一次同时能开2条沟,速度真快啊!”一位背着锄头路过的徐大伯说道。原来,这台开沟机就是社长徐洪亮从萧山区党山镇请来的“贵客”,据说还是个“土玩艺”呢。

站在田边指挥的陈达传满怀自豪,他说:“这台机器是我在10年前自行设计,当时花了9000多元钱在一个农机维修网点制作而成的,我们粮油生产基地每年都用它来种麦开沟,效率还真高,效果也不错。”

现如今,农民播种小麦使用开沟机已



非常普遍,开沟机的机械原理并不复杂,而农民能巧妙地把2台开沟机同时安装在同一个农机挂件上,形成一件一机开双沟的独特农具,大大提高了机械化生产效率。

方玉亭

2017年桐庐旅游市民卡12月26日开始办理

2017年度桐庐旅游市民卡12月26日开始办理。办理此卡后,市民可在2017年1月1日——2017年12月31日,在浪石金滩、桐君山、大奇山、白云源、琴溪香谷、天子地、雪水岭、圆通禅寺、红石湾、一指峡谷十个景点,营业时间凭卡游览。

桐庐籍市民、外来创业(务工)人员、外地在桐购房者,都可以办理此卡,办理费用60元/人。办卡时,需随带本人身份证及本人一寸近期彩照一张。外来创业(务工)人员需再提供单位证明和劳动合同复印件;外地在桐购房者需再提供房产证或购房合同等购房有效证明复印件。上年度已提供相关材料的办卡者,可凭旧卡直接办理(只限桐庐籍市民)。

每周一至周六工作时间,全域旅游服务中心(荣正财富大厦西侧裙楼一楼)或每周一至周五工作时间,桐庐县行政服务中心(国资大厦五楼)综合窗口均可办理。

滕雪飞

桐庐中学程璐同学,获第四届“十佳阳光校园星主播”荣誉称号



日前,由杭州市精神文明建设委员会办公室、杭州市教育局主办,杭州市青少年学生第二课堂领导小组办公室、杭州市师生发展指导中心承办的第四届“阳光校园星主播”杭州市中学生主持人选拔赛决赛暨颁奖仪式在杭州电视台举办。

比赛现场,来自杭州市16个区县市以及22所直属学校的阳光主播们,在初赛阶段,通过中文或者英文的自我介绍,精彩杭州,魅

力青春的主题演讲,以及多种表演形式的自我风采展示三个环节,最终选出96名进入复赛。之后以最IN中国风为主题,录制视频,通过网络评选与专家评委评选相结合的方式,遴选出48名选手进入半决赛。最终有24位选手晋级到决赛的激烈角逐中。其中桐庐中学高二(8)班程璐同学更是以高分从300多位参赛者中突围进入决赛,并获第四届“十佳阳光校园星主播”的称号。

方向东 邵红刚